

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 26.11.2019 Numéro de publication: HR02-1004768515

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fondation Aiuto, Nyon, nouveau Fondation Aiuto en liquidation

Fondation Aiuto en liquidation c/o James Crot Chemin de la Piscine 10 1260 Nyon Fondation Aiuto, à Nyon, CHE-114.083.300 (FOSC du 30.01.2019, p. 0/1004554705). L'Autorité de surveillance LPP et des fondations de Suisse occidentale a constaté la

LPP et des fondations de Suisse occidentale a constaté la dissolution de la fondation par décision du 24 septembre 2019. La liquidation est opérée sous le nom: Fondation Aiuto en liquidation. Crot James, Crot Pierre, et Gonet Nicolas sont nommés liquidateurs avec signature collective à deux.

Registre journalier no 21019 du 21.11.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 20, Date:

30.01.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud